/- O)XeHue oTpuuaTenb

ncesi nu Hncers C pa3HbiM
SHAKAMMN»




Sl cerogHs O6BICTPO BCTa,
B mikosry pano mpubexxann.
O4eHb 1 X041y YYUThCS,

He nmeHUTBCS, a TPYAUTHCA.




Hu kocTSleK, iU pyYek, humena-—

G YCTHBIN cyeT. Mbl TBOPUM 3TO AENO
" TonbKko cunov yma n gywin!

a) Pemrvite ypaBHeHuUe:

1) X:11=7; 2) X-11=7; 3) X+11=7; 4)X *1=7; 5)x-11=-7;

6) X+11=-"7

6) CKO/IBKO OyZIeT JeCATKOB, €C/Iv ABa AeCsATKA YMHOKHUTh
Ha JIBA JeCcsTKa?

B) CIlyTHHK 3eMJIH JiejIaeT OAMH 000pOT 3a 1 9ac 40 MUHY, a
BTOPOM 3a 100 MUHYT. Kak 3TO nonyyaercs?

r) baron pa3genuiu Ha Tpu YacTu. CKOJIBKO Celaiu
pa3pes3oB?

1) Haittu paccrosinue mexxay toukamu A(-2,3) u B(3,2).



«lpyr moero gpyra — Mou gpyr»: + X + =+
«Bpar Moero Bpara - MO# ipyr»: — X — = +
«/lpyr Mmoero Bpara - MO Bpar»: + X — = —
«Bpar moero gpyra — MOu Bpar»: — X 4= —




OU3KYNBTMUHYTKE

[logHMaeT pyku KJ1acc — 3TO «pas».

[loBepHy/ack rosoBa — 3TO «JABax».

Pyku BHU3, Briepez, CMOTPU — 3TO «TPU».

PyK# B CTOPOHBI OLIMPE pPa3BePHY/IN Ha «YEThIPe».
C cU/I0M UX K IJIeYaM MPHKATh — 3TO «IISITh».

Bcem pebsitam Hazio ceCTh — 3TO «ILIECTH».




Pemrenue:

[TycTh x (M) - BhICOTa €/1H,

1,5 X (M) — BBICOTa COCHBI.

T.K. cocHa BbIlIe e11 Ha 1,2(M), TO
L5x—Xx=12

0.5X = 1,2;

X =12 + 0.5;

X = 2,4(M. BBICOTA €/I).

2,4 + 1.2 = 3,6(M. BBICOTA COCHBI)
OrtBer : enb 2,4(M); cocHa 3,6(M).




bnunu — onpoc

CyMMa ABYX OTpUILIATeIbHBIX YK Ce/T €CTh YUCIO...
(ompuuamensHoe, noaoxcumenvHoe)

CyMMa JByX IIPOTHBOIIOIO)KHBIX YMCEJT PaBHa ... (UX CymMme,
HYJ110)

Y1oO6BI HAUTH PACCTOSTHUE MEXY ABYMSI TOYKaMHU Ha
KOOPAWHATHOU MPSAMOM, HaO0 HAUTU MOAY/Ib...

(paztocmu, cymmbl) KOOPAUHAT COOTBETCTBYIOIIMX TOYEK.
YToO6bI M3 OJHOTO YK CJIa BRIYECTD APYTrOe YHCIO0 HY)XKHO...(K
yMeHblWaemomy npubasuims, 0m ymMeHbWaemoz20 OMmHIMb)
Y1 CJIO0, MPOTUBOIIOJIOXXHOE BBIYUTAEMOMY.




CamocrosTenbHas paor

10 X (—4,5); —100 X 3,4; —2 X 1,4;

—72%(—-10); 2 x(-3,2): —1,2 X (-5);

—4%25; (@&\\



[lomaLLHee 3adaHue

Nel143(a-r), Nel144(a), Nel145(a,0), Nel1146; «I'oBopu
IIPABUIILHO» CTP.192.




